

体育

全国象棋甲级联赛重燃战火

美女外援助阵山东格力

本报(记者 刘玮) 休战两月的全国象棋甲级联赛22日在深圳重燃战火,进行第11-14轮的比赛。山东格力队新引进的美女外援克鲁什将被挂上阵,并成为国象赛场上引人注目的焦点。

始担当大梁,并在前十轮的比赛取得了不俗成绩,帮助格力队一直稳定在前六名的位次上。为了下半赛程比赛成绩的进一步提高,运营格力队的齐鲁晚报棋院决定加强女子队员的实力,从而引进了多次获得全美女子国象冠军的克鲁什,作为外援出战联赛。

克鲁什再次来到中国,心情很是激动,表示会尽全力帮助山东格力队取得好成绩。据悉,克鲁什除了参加此次国象联赛深圳站的比赛外,还将代表格力队角逐10月6日-9日在杭州的联赛第五站比赛。

创佳绩,因此深圳站的比赛必将争夺激烈。作为两次获得全国甲级联赛冠军的山东国家队,此次深圳站也是做好了充分的准备,少帅卜祥志说,山东队在经历了上半赛季的阵容大调整后,目前队伍的磨合已经完成,加上新引进了强力外援,因此他对山东格力队后面的比赛非常期待。

魏纪中将卸任国际排联主席

新华社华盛顿9月20日体育专电 据当地媒体20日报道,在结束四年任期之后,魏纪中将卸任国际排联主席职位,而新主席将首次通过民主选举的方式产生。据悉,国际排联将于21日在美国加利福尼亚阿纳海姆召开大会,届时来自世界各个排球协会的负责人将选出新任主席。

杨官璘杯象棋赛落幕 洪智与唐丹分获男女冠军

本报讯 9月21日,第五届“杨官璘杯”全国象棋公开赛在广东省东莞凤岗镇闭幕。经过五天九轮的激烈角逐,最终专业组男子湖北洪智以九战五胜四和积14分获得了他今年的第一个官方赛事个人冠军,专业组女子北京唐丹夺冠。

济南将举行中学生乒乓球赛

本报(见习记者 董鹏飞) 为促进中学生乒乓球水平,首届“星杯杯”青少年乒乓球邀请赛将在山东财经大学燕山校区院内举行。本届赛事由山东财经大学乒乓球培训中心、山东星拓体育发展有限公司联合举办,时间定于10月2日至3日两天。



北京时间9月21日,2012国际篮联亚洲杯比赛5-8名排位赛,中国男篮以78:63战胜黎巴嫩,22日将与中华台北队争夺本次比赛的第五名。图为段江鹏在比赛中分球。

克鲁什的中国情

“我又来到中国了,真的很高兴。”克鲁什在21日抵达深圳国象联赛赛场,看上去很高兴。“七年前我首次来中国时,就是参加了齐鲁晚报组织的比赛,曾代表山东队打过比赛,并爬过千佛山、逛过大明湖,还去过泰山、曲阜。这次又来代表山东队比赛,我仿佛回到了自己的‘家’。”

鲁晚报世界杯报道的形象大使呢!所以这次让我代表山东队比赛,我不但非常乐意,也非常期待。当然,我必须得下出好成绩,只有这样才能对得起此次的中国之行。因为要代表山东格力参加深圳和杭州两站的比赛,克鲁什这次在中国待20多天,除了比赛,她还准备逛几个地方。

林丹谢杏芳婚礼要凭“奥运门票”入场

本报 9月23日,农历八月初八,羽毛球名将林丹与谢杏芳将在北京工业大学举办盛大的婚礼,本次婚礼将在晚上7点正式开始。这对羽坛神雕侠侣喜结良缘,自然亮点多多。

目前体育馆已布置一新。椭圆形的主舞台象征着羽毛球拍,梯形的舞台则象征着羽毛球的拍柄。据闻,林丹的婚礼充满了运动元素,请柬也颇具创意地做成了奥运门票,上面的识别条形码为“爱你一生一世”的字样。

老慢支 哮喘 肺气肿 治疗一次 终生不犯 老胃病 老肠炎 奇方除病根 杜绝复发

当心哮喘送了命! 我国每年约有600万人死于哮喘,长期哮喘易引发肺心病、大面积肺梗死、呼吸衰竭、心脏衰竭而猝死,死亡率在各病种中居第三位,而且发病率逐年上升。

服用两天咳、喘、痰明显减轻,同其它药物不同的是:痰不一定减少,甚至增加,但咳止时感到非骨酥、酸软、汗出,因为普通药物采用的是扩张气管来暂时缓解症状,而宁嗽化痰丸采用的是“痰净咳止”的根本疗法。

老胃病 老肠炎 奇方除病根 杜绝复发 药效高、活性强。2.配方绝:源自千年传统秘方,经现代科学方法,由名老中医精心配伍而成。

除湿疣 疱疹 泌尿感染 不复发

泌尿感染患者只要进了医院门,嗜的就是大量的西药抗生素,使很多病菌产生耐药性与耐药性,病情反复难愈。

快速治愈,西药[诺氟沙星]含的氟喹诺酮类物质在体内形成耐药菌株,细菌耐药菌株再次形成,使患者终生不再发病。

面瘫 面肌痉挛 彻底康复 只需三月

“润活一张皮,人活一张脸”,得了面瘫,每天口服西药,使患者痛苦不堪。西药损害片1-2个月活化萎缩的面神经细胞,改善肌肉活动能力。

面瘫 面肌痉挛 彻底康复 只需三月

“润活一张皮,人活一张脸”,得了面瘫,每天口服西药,使患者痛苦不堪。西药损害片1-2个月活化萎缩的面神经细胞,改善肌肉活动能力。